
Komplexní čísla

Binomické rovnice

Binomická rovnice je tvaru:

xn − a = 0

Řešíme ji tak, že číslo a převedeme na komplexní číslo v goniometrickém tvaru a obdržíme:

xn = a
xn = |a| (cosϕ1 + i sinϕ1)

Nyní převedeme x na nějaké (hledané) komplexní číslo v goniometrickém tvaru a s využitím
Moivrovy věty obdržíme:

(|x| (cosϕ+ i sinϕ))n = |a| (cosϕ1 + i sinϕ1)
|x|n (cos (nϕ) + i sin (nϕ)) = |a| (cosϕ1 + i sinϕ1)

Nyní porovnáním jednotlivých složek obdržíme:

|x|n = |a| nϕ = ϕ1 + 2kπ
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Proto pro všechna řešení platí:
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}
a toho budeme využívat při našich výpočtech.
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